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Erfasste Frageb6gen = 108

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert

25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n'/A:l\ﬁ?tmlwen
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . . 58,3% 32,4% 74% 09% 09%
) Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut T sehr schlecht n=10¢ 5
s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 38,3% 364% 159% 7,5% 1,9%
2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen it 2u it nicht zu n=107
A . . . . . mw=2
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser s=1
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.
1 2 3 4 5
. . . . 56% 159% 70,1% 7,5% 0,9%
¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr > > I S > viel weniger n=107
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. e
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser ! L . : :
Lehrveranstaltung aufwenden?
2. Fragen der Studienprogrammleitung
Die Lehrenden...
833% 139% 19% 0%  09%
21) i . , ) } ) ]
sind flr die LV gut vorbereitet. tifft 2u — ifft nicht zu n=108
s=0,6
1 2 3 4 5
68,5% 24,1% 65% 0%  09%
22) . . - , . ) ) )
erklaren die Inhalte verstandlich. trifft zu ——— rifft micht zu n=108
s=0,7
1 2 3 4 5
. . - 66,7% 259% 6,5% 0% 0,9%
23 versuchen die Studierenden fiir den Gegenstand zu - — T I n=108
o trifft zu I y trifft nicht zu mw=1 .4
begeistern. v 607
1 2 3 4 5
. . . . . 86,9% 9,3% 1,9% 0,9% 0,9%
24 sind im Umgang mit den Studierenden fair und - > > > > > i n=107
trifft zu — trifft nicht zu —
korrekt +— mw=1,2
. s=0,6
1 2 3 4 5
. . . . 65,7% 26,9% 4,6% 2,8% 0%
2% Die LV ist inhaltlich gut strukturiert. wifft zu : °= . : — tifft nicht 2u n=108
s=0,7
1 2 3 4 5
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. . 47%  38% 783% 11,3%  1.9%
28 Der gesamte Arbeitsaufwand (ECTS) ist im viel zu niedri : : : T viel zu hoch n=106
f : 9 T mw=3
Vergleich zu den curricularen Vorgaben $=0.6
1 2 3 4 5
. . . 405% 31,1% 21,6% 27%  4,1%

> Fir LVs mit mehreren Vortragenden: Die Inhalte der tifft 2 p —Tr T - it nicht 2u n=74.
einzelnen Vortragenden sind gut aufeinander | [ ot
abgestimmt.

1 2 3 4 5
. . . 41,2% 382% 127%  49%  29%

*® Die angebotenen Lernbehelfe (eLearningAnteile, ifft 24 ; ) ; it nicht zu n=102
Skripten, ...) erleichtern mir die Aneignung und das ' v ' o=t
Verstandnis der Inhalte der LV.

1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

SPL028-FB1-24S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1) Gesamt gesehen halte ich die sehr gut x sehr schlecht B B i B
Lehrveranstaltung fir \ n=108  mw=15 md=1 s=0.8

12) |Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu V trifft nicht zu B - 5 B
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse h n=107 mw=2  md=2 s=1
dieser Lehrveranstaltung versténdlich und \

1:3)  Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr AN viel weniger _ B B »
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) n=107 ~ mw=28 md=3 s=0.7
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

2. Fragen der Studienprogrammleitung

21) aind fiir di . . _ -
sind fiir die LV gut vorbereitet. trifft zu _\ trifft nicht zu =108 =12 md=1 =06

22) u ) — . -
erklaren die Inhalte verstandlich. trifft zu \T trifft nicht zu =108 w14 md=1 =07

23) versuchen die Studierenden fiir den trifft zu l trifft nicht zu B B i B
Gegenstand zu begeistern. / n=108  mw=14 md=1 s=0.7

24) sind im Umgang mit den Studierenden fair und trifft zu ._/ trifft nicht zu
Korrekt. \ n=107 mw=1,2 md=1 s=0,6

25) D o . ) . -

Die LV ist inhaltlich gut strukturiert. trifft zu \._\\ trifft nicht zu =108 w14 md=1 =07
N

26) Der gesamte Arbeitsaufwand (ECTS) ist im viel zu niedrig viel zu hoch _ B » y

Vergleich zu den curricularen Vorgaben /T n=106  mw=3 md=3 s=0.6
L

27)  Fir LVs mit mehreren Vortragenden: Die trifft zu trifft nicht zu B - i B
Inhalte der einzelnen Vortragenden sind gut ﬂ' n=74 mw=2 md=2 s=1,1
aufeinander abgestimmt.

28) Die angebotenen Lernbehelfe trifft zu l trifft nicht zu B B i B
(eLearningAnteile, Skripten, ...) erleichtern mir n=102  mw=19 md=2 s=1
die Aneignung und das Verstandnis der Inhalte
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